

Выпуск 41/2023

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Первый
мультфильм
Масиса
Алагуляна

Душа
компании
Артём
Рудиков

17 историй
из жизни
детей

*Вероника
Сафонова*

Любимая сказка

Вероника Сафонова *Сергиев Посад*

«Любимая сказка»

Дети - это великое счастье, и даже если ребёнок не такой как все, если он отличается от других детей - этот малыш заслуживает ещё большей любви и ласки. Вот послушайте любимую сказку Никули, и вы всё поймёте: «Во дворе у Розового котенка все ребята чем-то отличаются и заслуживают внимания - кто-то силой, кто-то ловкостью, кто-то голосом. А вот младшая сестра котенка Вероника заболела, и ничем не могла порадовать ребятню. Она все меньше двигалась, все больше молчала. Поэтому ребята разбежались и не навещали её. От этого Веронике стало еще хуже. Она совсем перестала вставать, только тихо лежала и сопела в одиночестве. Сегодня мама попросила розового Котенка бывать с сестрёнкой чаще, но он искренне не понимал - что с ней делать? - Она и так-то маленькая, а теперь еще и лежит без движения! Мама, во что нам с ней играть? - замыкал Розовый котенок. Иногда важно просто побыть рядом - это может быть очень полезно для больного. А ещё очень важно говорить добрые слова, они помогают нам жить и лечиться, словно витаминки, без них никто не смог бы прожить долго.



Котенок пошел к Веронике и прилег рядышком. Она молчала и тихо сопела. Тогда котенок запел любимую песенку!... Но Вероника продолжала молчать. Голос его начал слабеть с каждым куплетом. Ему казалось, что Вероника его не слушает, что ей не интересно. Малышу не приходило в голову, что у неё просто совсем нет сил... Когда песня сама собой остановилась, он решил уйти... подумал, что все бесполезно. Но вдруг котенок услышал слабый голосок Вероники за спиной - она подхватила его песенку и продолжила. Вероника даже улыбалась, чего не делала очень давно! Радостный котёнок увидел, что песенка помогает! Что мама была права! Он остался допеть, и вместе, в два голоса, песенка зазвучала еще красивее. По окончании песни Розовый котенок вдруг вскочил и убежал прочь. Веронике даже показалось, что ему надоело и он её бросил... Но когда через некоторое время мама-кошка пришла в эту комнату, у кровати Вероники сидела уже вся детвора, которую привел котенок к сестре! Он хотел, чтобы все поделились этими музыкальными витаминками с Вероникой. И все были рады это сделать! Иногда мы не замечаем, что можем помочь кому-то простыми вещами: песенкой, словом или просто улыбкой. Иногда какая-то простая вещь, которая для одного ничего не стоит, может спасти другому жизнь. Важно помнить об этом и стараться помогать. И тогда, если вдруг тебе станет плохо, тебе тоже обязательно помогут!».

Константин Зигора *Кубинка*

«Счастливое детство»

Всем Привет! Меня зовут Костя, мне 8 лет, я живу в подмосковном городе Кубинка, учусь в МБОУ Кубинской СОШ №2 имени Героя Советского Союза Безбородова В.П., закончил второй класс с отличием! Когда я вырасту, я мечтаю стать врачом и помогать людям. В данный момент увлекаюсь моделированием из лего. Мне очень нравится выращивать всевозможные растения, мама называет меня юным ботаником. Начинал я с фасоли, гороха, затем решил попробовать прорастить семечко манго и у меня все получилось. Я люблю кататься на велосипеде и изучаю английский язык. А еще у меня есть маленькая радость - это моя сестра Полина, ей 2 годика, я ее очень люблю!



Ева Мареева *Станица Ленинградская*

«Любознательная девочка»

Всем привет, меня зовут Ева . Мне 4 года. Я маленькая, но очень любознательная девочка. Как говорят родители и все вокруг - я впечатляю фирменной улыбкой и шикарными волосами. Улыбнуться на камеру мне не составит труда, правда выглядит это зачастую смешно. Хожу в казачий садик, люблю играть с ребятами из группы. В моей жизни много радостных, веселых моментов. Например, я очень люблю животных и любимое место - это зоопарк. Еще я часто путешествую, любим с мамой ездить с папой в дальние поездки. Всем большое спасибо за внимание!



Лэйла Кравцова *Тихорецк*

«Мечты сбываются»

Здравствуй! Меня зовут Кравцова Лэйла, и мне 17 лет. Я из прекрасного города Тихорецка. Когда я была маленькая, я мечтала петь и танцевать на сцене. В 5 лет мама исполнила мою мечту. Много лет я выступала в садике, школе, и дошло до техникума. Став взрослой, желания мои расширились... В данный момент я учусь на парикмахера-универсала, но стремлюсь и мечтаю стать моделью! С детства я участвовала во многих конкурсах, и в некоторых даже заняла почетные места. Наиболее важные, это: 3 место в онлайн-конкурсе «Самая красивая девочка России» (категория 14 лет); 1 место в конкурсе «Мисс весна ТТОТ» (мой техникум). Без поддержки близких, я бы никогда не добилась таких результатов.

Но на этом я не останавливаюсь, я верю в то, что меня ждет еще много побед впереди. Мечтайте, и все обязательно сбудется!

Масис Алагулян *Москва*

«Первый мультфильм»

Здравствуйтесь, хотелось бы рассказать вам милую историю про нашего сына. Однажды после долгой поездки, к нам вернулся наш дедушка. Сперва Масис его не узнал, так как видел его только первые два месяца своей крохотной жизни. Спустя пару дней они уже сдружились. Начали вместе играть, смеяться, кушать и весело проводить время. Так уж сложилось, что наш малыш к своим 6 месяцам ни разу не смотрел мультики, такой вот активный и неусидчивый он у нас, но дедушка настолько его очаровал, что Масиса, как будто подменили. Он стал тихим, спокойным и покладистым, и так посмотрел свой первый мультфильм в жизни. Мы когда увидели, не поверили своим глазам. Улыбка не сходила с наших лиц, и мы навсегда запомнили этот чудесный момент нашей семейной жизни.



Сергей Настас *Воскресенск*

«Счастливый день»

Меня зовут Серёжа Настас, мне 3 года. Живу в небольшом городе Воскресенск, Московской области. Я очень люблю ходить с родителями в зоопарк. Прошлым летом мы посетили Московский центральный зоопарк. Для меня это было целое путешествие. Поехали в зоопарк мы рано утром на электропоезде. Я ехал и смотрел в окошко и удивлялся, как мы далеко едем. Добравшись до места на входе, родители купили билеты, и мы пошли внутрь. Это был очень красивый парк! Первыми на нашем пути были птицы, их было большое разнообразие. Затем нам встретились обезьяны. Они корчили забавные рожицы, а я им в ответ. Больше всего мне запомнился дом слонов. Там была целая семья: мама, папа и маленький слоненок. Они очень большие. Слоненок держался за мамин хвостик. В зоопарке мы провели почти весь день. Домой пошли, когда солнышко уже начало садиться. Это был запоминающийся, счастливый день. Я с радостью приду еще раз!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Алексей Мартынов *Москва*

«В начале пути»

Мартынов Алексей - очень активный, непоседливый, любознательный ребенок. Чтобы направить его безудержную энергию в правильное русло посещает такие занятия как цирковое искусство и плавание. При этом очень умный. В этом году закончил 1 класс с математическим уклоном. Также уже в своем небольшом возрасте любит зарабатывать и гордится этим, а делает это за счёт съёмок в фильмах и передачах. Он только в начале своего большого пути, но верит в прекрасное будущее и большой успех, а родители его всегда поддержат!



Роман Дроздов *Бородино*

«Первые победы»

Всем привет! Меня зовут Роман, мне 6 лет. Я живу в городе Бородино, Красноярского края. Мне нравится танцевать, зажигаю на дискотеках. Люблю смотреть мультики, читать книги о животных, это очень интересно. В этом году я впервые участвовал в конкурсе «Самый красивый мальчик России». Благодаря экспресс-конкурсу «Битва городов», в котором мне удалось победить, я прошел в полуфинал. Попал в номинацию «Яркий участник». Также я участвовал в конкурсе «Маленькое солнышко» и «Улыбашка», где одержал победу. Я уверен, что впереди меня ждет еще много побед!

Полина Пономаренко *Черкесск*

«Дорога к победе»

Всем читателям журнала «Дети России» огромный привет. Меня зовут Полина, 14 июля мне исполнилось 3 года! Я живу в Карачаево-Черкесской Республике в г. Черкесске, здесь ооочень красивая природа: высокие горы, чистые реки, бескрайние зелёные поля и чистый воздух! Как только выдаётся случай мы с мамой ходим в цирк или зоопарк, я люблю животных, каталась на пони, гладила медведя, мне нравятся смешные обезьяны, завораживают львы и тигры. Я очень рада, что выиграла в конкурсе «Самая красивая девочка России» в номинации «Самая яркая участница», теперь у меня есть диплом подюфиналиста! Мне очень понравилось участвовать в конкурсе, выполнять задания, спасибо моей семье за поддержку и помощь.



Я люблю петь, танцевать, прыгать на батуте, лепить из пластилина, рисовать. Еще я очень люблю фотографироваться и сниматься в видео. Я обязательно буду принимать участие ещё в конкурсе и займу 1-ое место!

Артём Рудиков *Королёв*

«Душа компании»

Привет. Я тут и меня зовут Артём. Живу в городе Королёв. В этом году я получил премию в своей возрастной категории 3 года - Яркий участник, в конкурсе «Самый красивый мальчик России» 2023, чему безумно рад. Спасибо всем за голоса и за поддержку. В том году я тоже участвовал и был среди лучших. Хочу рассказать немного о себе. В свои 3 года я прошел уже не легкий путь, преодолел почти все трудности, я настоящий герой. Впереди мне надо догнать сверстников, но это не проблема, я со всем справлюсь. Меня поддерживает мама, папа, все мои родственники и наши друзья. Мы с мамой ведем блог и рассказываем свою историю в запрещенной сети, наш ник @STA1301. Ещё я очень люблю музыку и когда включается любимая мелодия я начинаю танцевать и кайфовать. Не исключено, что свяжу с этим жизнь. Также люблю играть в мамин и папин телефон, разбираюсь в нем лучше, чем они, я уверен, что программирование будет моей частью жизни. А папа заметил, что я душа компании, в свои 3 года уже могу шутить и прикалываться, над чем потом всей семьей смеемся. Это получается, как-то спонтанно и неосознанно. В будущем хочу попробовать себя в КВНе. Всем спасибо за внимание, до новых встреч!



Дмитрий Голованов *Санкт-Петербург*

«Настоящий футболист»

Всем привет! Меня зовут Дима и мне 11 лет. Родился и живу в самом красивом городе Санкт-Петербурге. В детстве мама водила меня на роботехнику. Сборка ЛЕГО до сих пор осталось моим любимым занятием. Дома у меня уже огромная коллекция вертолетов, кораблей, машин и героев Марвел! Люблю спорт и активный образ жизни! Занимался вольной борьбой, но потом как-то раз увидел объявление о просмотре в футбольный клуб и очень попросил маму отвезти меня туда! Так я и сделал свой выбор в сторону «Футбола». Им я занимаюсь уже 4 года! Футбольная команда стала для меня второй семьей! Постоянные тренировки, турниры, сборы - это все занимает огромную часть моей жизни и мне это очень нравится!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 41/2023 **15**



Магомед Магамадов *Волжский*

«Творческий человек»

Приветствую всех! Меня зовут Магамадов Магомед, мне 14 лет. Я творческий человек. Я учусь в музыкальной школе академическому вокалу и игре на фортепиано. Занимаюсь боксом! Но больше всего я люблю читать стихи! Самая большая моя мечта стать актером. Понял я это в три года, и с тех пор мое решение неизменно. Когда мне было два года я сам научился читать и первое стихотворение, которое я выучил было «Муха Цокотуха» Корнея Чуковского. Я рассказывал его в метро, в торговых центрах. Частенько я убежал от мамы, заведя большое скопление людей. Я протискивался в центр толпы и читал стихи так, чтобы все обратили на меня внимание! Публика восторженно аплодировала мне. Я испытывал непередаваемые чувства. В 5 лет я уже знал наизусть более 200 поэтических произведений!

Но душа моя до сих пор принадлежит поэзии Сергея Есенина! Теперь я уже выступаю на сцене и являюсь участником различных городских мероприятий. Но и школа у меня не на последнем месте! Стараюсь всегда стремиться к успеху во всем! Надеюсь, что моя мечта сбудется!



Эмир Гндлян *Красногорск*

«Путешественник»

Всем привет, меня зовут Эмир. Мне 1 год и 5 месяцев. Родился 11 января, почти на Старый Новый год в городе Ростов-на-Дону. Я еще очень маленький, но являюсь любознательным путешественником, поэтому мои мама и папа открывают для меня новые города и места, где бы мы не были. Путешествую я с 5 месяцев: Ростов-на-Дону, Москва, Сочи, Кисловодск, Новочеркасск, и это не предел. В каждом городе я изучаю местность и пробую все на «вкус». Самая моя длительная поездка составила целых 15 часов! Также я с родителями участвую в конкурсе «Самый красивый мальчик России», ведь дети это цветы жизни и продолжение ВАС взрослых. Участвую в конкурсах, тем самым сплывая вокруг себя близких людей. Я очень музыкальный человек, хоть и маленький, я обожаю смотреть клипы и очень увлечен, если слышу музыку вживую. По дому помощник хоть куда, стирка, глажка всё на мне.



А еще я очень люблю животных, особенно по приезду к бабушке и дедушке гоняюсь за своим другом Рондой. Очень люблю активничать, играть в догонялки, общаться с новыми людьми, я очень жизнерадостный и разносторонний мальчик, я по особенному вижу этот мир, воспринимаю новое с улыбкой. Меня очень привлекают машины, и мультики смотреть с ними я обожаю. А когда мы куда-то едем с родителями, я с интересом смотрю в окошко за проезжающими большими и маленькими машинами! А когда выходим гулять не один транспорт не остается без моего внимания, я изучаю его внешнее состояние, а также и внутреннее, конечно если кто-нибудь забудет её закрыть. Внешность моя необычная, глаза папины, а вот цвет волос мамин! Но чувствую с каждым годом буду удивлять всех своей индивидуальностью! На фотографиях вы можете увидеть на сколько я фотогеничен и обожаю участвовать в различных тематических фотосессиях, куда мы ходим с моими родителями. Это лишь маленький отрывок моей жизни, о котором я пока могу вам рассказать! Я еще немного подрасту и буду открывать для себя новые горизонты!

Каролина Бутенко *Артём*

«Беззаботное детство»

Каролина – маленькая улыбчивая девочка, она только начинает открывать мир вокруг себя. Она улыбается, когда видит маму или папу, она любит играть со своими игрушками и изучать новые предметы. Её глазки светятся любопытством и удивлением перед всеми новыми вещами, которые она видит. Её жизнь наполнена радостью и весельем, и все вокруг заботятся о ней. Обеспечивают её благополучием и безопасностью.



Тимур Дадашов *Вышний Волочек*

«Рыбак из русской Венеции»

Здравствуйте, меня зовут Тимур Дадашов. Недавно мне исполнилось 8 лет. Я живу, по словам поэтов, в русской Венеции, так называют мой город - Вышний Волочёк. Город рек, озёр и искусственных каналов, созданных руками человека во времена Петра I. Поэтому не сложно догадаться, какое у меня хобби. Я люблю ловить рыбу. Мы часто с семьёй ездим на рыбалку. Какое удовольствие сидеть с удочкой на берегу реки. Не передать словами те чувства, когда тонет поплавок. Резко подсекаю и подтягиваю попавшуюся рыбу. Вот она моя награда за долгое ожидание. А сколько гордости испытываешь за свой улов, и неважно какого размера.

Захар Новоселов *Уссурийск*

«Красоту ничем не испортишь»

Забавная история у нас началась с самого рождения. Как только Захар появился на свет, медицинский персонал сказал: «ой, да он как девочка, у него и волосы и ресницы!». Всё с этого и началось. Наш сын родился уже с причёской на голове. Мы были очень рады, он выделялся из всех детей в роддоме. Потом он подрос, и его волосы конечно тоже. Я не думала, что из-за его волос на голове, мне придется каждый раз доказывать людям, что это мальчик. Доходило даже до того, что люди спрашивали: «а точно это мальчик?», «мы думали это девочка, а это Захар» и так далее. Я конечно со временем привыкла, и когда видела у людей сомнение на лице, я не дожидаясь вопроса, говорила: «это мальчик». Позже мы состригли его волосы, по причине неудобства, и сомнения у людей сразу улетучились. Но, как говорится, красоту ничем не испортишь! Вообще, Захар очень эмоциональный, артистичный и коммуникабельный парень. Каждый день у нас происходят забавные истории, но эта запомнится на всю жизнь!



Тимофей Стародумов *Нижний Тагил*

«Путь к победе»

Всем привет, я Стародумов Тимофей и мне 9 лет. В этом году я впервые участвовал в конкурсе «Самый красивый мальчик России». Благодаря экспресс конкурсам, а именно «Мультяшки», вошел в полуфинал. Было очень весело, я со своими друзьями проявили фантазию и воплотили мультфильмы в жизнь. Принял участие в «Битве городов», где я был в роли экскурсовода. Ещё я занимаюсь спортом, как я только пошёл в первый класс я поступил в секцию Тхэквондо. Мне нравится ездить на соревнования и занимать призовые места. Выполнение техники каждый день помогает держать себя в хорошей физической форме. В школьной деятельности также принял участие и стал призёром и победителем в городской выставке детского технического и декоративно-прикладного творчества детей и учащейся молодёжи, в Фестивале юных натуралистов, в природоохранном конкурсе «Зеленая волна», активно участвую в треках проекта «Орлята России» Российского движения детей и молодежи «Движение первых». С нетерпением жду следующих мероприятий и в особенности конкурс «Самый лучший мальчик России», шанс на победу есть у всех!





**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

